

Căutăm

ATELIER DE TAMPLARIE pentru construcție mare Adresa oferte scrise Ad-ția ziarului „Curentul”

Congresul debitorilor din regiunea Brașov

BRASOV, 18. — In sala Statului orașenesc, s'a ținut azi congresul debitorilor urbani și rurali din regiunea Brașov.

Adunarea dela Casa Negustorilor

Duminică dimineața la orele 9 s'a ținut la sediul Casei Negustorilor din str. Academiei Nr. 16, adunarea comitetului celor 30 corporații comerciale și industriale.

Adunarea dela „Viața comercială și industrială”

Ieri a avut loc la sediul Asociației din strada Smărdan No. 11 o mare adunare a comercianților și industriașilor din sectorul IV Verde.

Jamboreea națională a cercetașelor dela Breaza

BREAZA, 17. — Comandanții tabărei din Jamboree a instituit o cupă „Ecaterina Teodorici” pentru cohorta care intruneste punctajul cel mai bun la anumite probe sportive și de tehnică cercetașească.

Congresul general al funcționarilor particulari

In vederea acțiunii de unificare și desfășurare a programului „Generalii” Uniunea asociațiilor de funcționari particulari din România, a avut loc ieri la sediul central, sediina extraordinară a comitetului central, comitetelor asociațiilor afiliate, comitetelor secțiunilor din Capitală, delegațiile întreprinderilor mari și ai seșiorilor din întreaga țară.

Cercetășești

Sediul Cohortei III Albastru București e deschis în fiecare Luni și Joi între orele 3—4 după masă la liceul „Gh. Lazăr” h-dul Elisabeta No. 29.

Situația îngrijorătoare a comercianților de cafelele

In Bulevardul Maria Nr. 19 a avut loc o întrunire a patronilor de cafelele la care au luat parte pe lângă delegații din provincie și d. deputat Cristache Elefterescu.

Dela Sindicatul contribuabililor

Comitetul central s'a întrunit Sâmbătă seară la sediul său din str. Bărăției 31, sub prezidenția d-lui M. Botez-Caucas, Industriș.

Dela Asociația debitorilor

Ieri s'a ținut în sala „Dacia” întrunirea debitorilor. Prezidează d. prof. Dimo Pavelescu.

Dela asociația „Propășirea agriculturii”

Asociația „Propășirea Agriculturii” a absolvenților școlilor de agricultură, viticultură și horticultură de gr. I din România, aduce la cunoștință celor-știri, că toate informațiile

Capitala

Centrul curios din strada Nouă Aseară Salvarea a fost anunțată telefonic că în strada Nouă 23, trei persoane au fost mușcate de un șarpe veninos.

Carnetul zilei

TEATRUL CARABUȘ Azi și în fiecare seară super revista HIP!.. HIP!.. URA.. Montare formidabilă Fast - Lux - Numere de atracție senzaționale

Calendar

ORT: Sf. Martin Andrei și cei 2593 ostasi (304). FEMINA: „Iji cânt iubirea mea” cu Iosef Schmidt și două Silly Simdulce.

Cinematograf

GRADINA CAPITOL: „Gând dragostea infloresce”, jurnal și comedie. VOX: „Sinfonia albă” cu Felix Bresart și „Vesul Fantomă” cu Harry Piel.

Informațiuni

D. Sergiu Dimitriu, secretar general al ministerului de Interne, se întoarce astăzi în Capitală, venind dela Constanța.

Dela Teatrul Național

La Teatrul Național se repeta în vederea deschiderii stagiunii, în seara de 15 Septembrie crt. „Avram Iancu”, piesa d-lui Lucian Blaga, în regia d-lui Ion Sahighian.

Teatrul Ligii Culturale

Astăzi seară, Luni 19 August, Teatrul Ligii Culturale joacă din nou marele său succes „Băiat de viață”, celebră comedie a lui Arnold și Bach.

Cărți-Reviste

„Macedonia”, an. IX, seria II. Nr. 7. Revistă de cultură și propagandă națională de sub conducerea d-lui dr. Naum Nance, aduce un număr de interesante articole semnate de d-nii: George Beza, Nic. Manolici, Const. I. Ciara, pr. V. G. Alexe, Lia-nă Jar, N. Trandafirescu, Tericonan.

Atenție!

Pe timpul sezonului fiercilor abonați la ziarul nostru cu Lei 75 PENTRU O LUNA



Curentul sportiv



Eri la Venus

Austria nu si-a desminzit fama, invingand pe Venus cu 7-2 (4-1)

Venus nu s'a intrebuinat egal in tot timpul celor 90 minute, Austria, o mare echipa; Cei 22; Joc, arbitru si spectacol

Eri, pe arena din Splaiul Independentei, s'au scurs fazele celui de al doilea match al Austriei in Capitala...

UN PENALTY CU BUCLUC... Doua minute mai tarziu Sesta comite un hands in spatiul portii...

Admira: Zohrer, Andritza, Sesta, Adamek, Moeck, Nausch, Molzer, Schilling, Stroh, Jerusalem, Vierker...

Matchul Austria-U, Tricolor Goalul victorios al Austriei!?

Am subliniat in numarul de eri, la cronica matchului de Sambata, greutatea arbitrajului...

Este vorba de faza in care austriacii au marcat punctul victorios... Tot in legatura cu cele petrecute...

Asfel de situatii, nu ar putea simula orice portar un lesin subit in momentul cand s'ar afla in pericol?

Marile concursuri nationale de atletism

Regulamentul celor cinci cupe

Cupa Tillea Cernăuți-Bacău 10-1 (3-1)

CERNAUTI, 18 (prin telefon). Astazi s'a jucat matchul interesant pentru cupa Tillea...

Cupa M. S. Regelui Carol al II-lea

STADIUNUL PE CARE SE DESFASOARA ACESTE concursuri este unul din cele mai frumoase ale tarii...

Cupa Județului Prahova

CHALLENGE: 2 ori consecutiv sau de trei ori intru per...

Austria va juca, mâine, cu Ripensia in formatie completă

La matchul de ieri am avut ocazia să constatam cât de popular e Sindelar...

Ce a vrut să arate Sindelar prin prezența lui în formație, tocmai spre sfârșitul matchului...

Asigurările ce s'au terminat la 18 c. au arătat participarea tuturor marilor atleți...

Admira învinge la scor comb. Chinezul-R. G. M. T.

TIMIȘOARA 18 (Prin telefon). Matchul disputat azi in localitate între echipa austriacă Admira și o combinată Chinezul - R. G. M. T. s'a terminat cu un scor categoric...

Gloria la egalitate cu C. A. Tim.

ARAD 18 (Prin telefon). Azi s'a disputat în localitate un match amical de foot-ball între formațiile C. A. Tim și Gloria.

Campionatele regionale de juniori au luat sfârșit

Eri au continuat pe stadionul O. N. E. F. Campionatele regionale de juniori ale anului in curs...

Atletism

- 800 metri: 1. Dumitrescu T. (St. R.) 2 min. 8 sec. 2. Florescu (STB) 2 min. 27 sec. 4/10. 3. Pietraru (V.D.)...

Echipa națională a fost formată

Federația română de ciclism, a format ieri echipa națională care va reprezenta în cel de al doilea tur ciclist al României...

Concursul pentru cupa N. Crihălmeanu

- 5 Gheorghe Negoescu (VCRG), într-o oră 16 min. 16 sec. AL DOILEA TUR: 1. Ștefan Dinu (Jandarmerie), a parcur...

Reuniunea dela Velodrom s'a amanat pentru Miercuri

Eri dimineața urma să se ațeze pe velodromul din șoseaua Ștefan cel Mare...

Concursurile jandarmerești din acest an

Între 15 Septembrie și 4 Octombrie, vor avea loc pe O. N. E. F. concursurile jandarmerești...

Urzică reales membru în Liga de Sud

Printre membrii așei cu ocazia adunării generale a Ligii de Sud, figurează și „d. Urzică”...

Jugoslavia-Polonia 3-2 (0-2)

VARSOVIA, 18. (Radior). Astăzi a avut loc la Katowice un match de foot-ball între echipele reprezentative ale Jugoslaviei și Poloniei...

Hippism Floreasca

Dăm rezultatul tehnicii alegerilor disputate ieri: Pr. Herodes: 1. Chiquita (Constantinescu), 2. Ciucuroi, 4 cai...

